
Referat bestyrelsesmøde DSMF 18/3-2015 Århus.  

Alle fremmødt. 

1. Bemærkninger til godkendelse af referat fra sidst: 

• Brian skriver til Søren Holm omkring diplom til ungfysiker pris til symposiet 

• Rapporten fra uddannelsesrådet ligger på hjemmesiden under uddannelsesrådet 

• Vi ligger ikke medlemmers data offentligt tilgængeligt på hjemmesiden 

 

2. Godkendelse af dagens dagsorden: pkt til eventuelt: CPD pointgivning kritiseret af enkelte – står 

DSMF bestyrelse til ansvar for folks CPD point og dermed lønforhandling? Skal vi have en forsikring 

der dækker bestyrelsen og CPD/uddannelsesrådets arbejde? Vi bør undersøge hvad der er op og 

ned i den sag. Har DSMF noget ansvar?  Brian snakker med DSKO og Heidi DUF for vejledning i 

dette. Brian hører Danske Regioners juridiske afdeling. Vi kan tage det op til generalforsamling. 

3. Nyt fra formanden:  

• En masse input på bestyrelsesmailen, hvor Brian har stået for at lægge det på hjemmesiden 

(han vil anbefale den nye bestyrelse får delt det arbejde mere ud). 

• Spørgeskemaer vedr. vores viden inden for strålebeskyttelse og et andet fra EFOMP(?)  

• EFOMP: Hvad er en medical expert? Eurotom direktiv. CPD dækker det fint. 

• Der er lagt op på DSMFs hjemmeside og facebook side med debat omkring, hvem der kan 

være medlem – men der er ikke kommet nogen indlæg. Vi tager det op til 

generalforsamlingen, hvor Lars vil komme med et lille indlæg. 

• Der er styr på ung fysiker prisen til symposiet. 

• IOMP world congress – i Toronto i år. De deligerede kan ikke tage af sted. Måske kunne 

man sende en ”tilfældig” afsted mod at de laver en beskrivelse af mødet. Foregår samme 

tid som BIGART i Århus i juni.  Måske en fra symposie udvalget? 

• Mange henvendelser fra ESTRO, hvor DSMF bliver inviteret til møder ved den årlige 

konference. Der må være noget tilsvarende for nuklearmedicin og diagnostik. Søren Holm 

er for INM, så det er dækket ind.  Hvis vi kan få nogen afsted med ”DSMF” karsket på vil vi 

gerne sponsorere rejseaktiviteter. Vi vil lave en ”konto” med 20000kr årligt. International 

repræsentation af DSMF. Sekretær laver udkast til formulering af dette.  Betingelse for at få 

støtte er at man giver en præsentation til DSMF symposiet. Herved kan symposieoverskud 

dække disse udgifter.   

• Erik Andersen. SIG gruppe for mammografiscreening.  DSMF har dækket omkostninger ved 

møder. 

• DSKO har spurgt DSMF om vi kan lave et kompendium til introduktions-læger inden for 

onkologi. DSKO vil gerne sponsorere. DSMF skal sørge for kompendium og undervisning 

(DSMF kompendium – så vi sørger for det bliver opdateret). Brian vil forsøge at få det op at 

stå og Harald forslår vi tager det op på generalforsamling, så interesserede kan henvende 

sig. 

4. Tilrettelæggelse af generalforsamling. Brian laver opsamling af vedtægtsændringer, forslag mv 

som kommer ud med dagsorden til generalforsamling (der er sendt indkaldelse ud).  Brian finder 



ordstyrer. Brian giver resume af DSMFs arbejde, Harald laver budgetgennemgang, Klaus Seiersen 

for uddannelsesrådet mv… 

Valg: Brian (formand), Harald (kasser) og Karina (sekretær) stiller IKKE op igen (alle andre stiller op 

igen).  Bestyrelsen bakker op om Klaus Seiersen som kommende formand til valget.  

Harald hjælper gerne den nye kasserer i gang, da Heidi gerne vil være sekretær. 

Kandidaterne får tid til mundtligt at præsentere sig selv. 

5. Symposiet. Skulle være på plads. Bestyrelsen mødes til frokosten den første dag. 

6. Heidi gennemgår vedtægtsændringer fra TURKU mødet til generalforsamlingen. De andre deles ud 

(Brian laver plan for generalforsamlingen) 

7. Nyt fra NACP:  NACP Oslo møde 2017. Alle NMO formænd får symposieprogram til gennemgang for 

at se om det det giver mening og er et godt og spændende program. Til NACP undergruppe møder 

skal ALLE NMO spørges om underskudsgaranti og ikke kun NMO i den land hvor kurset foregår, så 

det bliver delt ud.  Kunne forslå at alle lande betaler for NACP medlemskab så NACP har en kasse de 

kan stille underskudsgaranti (hvis det kan lade sig gøre). Disse skal så have indblik i program, 

budget mv 

EFOMP: (ligger under formandens beretning) 

8. Kasser/økonomi 

Regnskabet stemmer  

- posterne er dog ikke ønskværdige 

    -> Problematikken ift. udbetalingerne/tilbagebetalingerne til RH 

    -> Radeq har langt om længe betalt de 10.000 kr de skylder for et sponsorat 

    -> Der er blevet betalt/trukket en del kontingenter dobbelt i 2014, så de skal ikke betale i 2015. 

 

Harald har ikke haft adgang til nets mm i en lang periode pga. hvidvaskningsproblematikken – via 

Heidi (der sidder på foreningens NemID, adgang til skat mm) har han fået det igen. 

 

Fonden giver et lille overskud - der ca. svare til Ung Fysiker Prisen. 

Et evt. overskud fra Symposiet går til Fonden. Dog har symposieudvalget i år givet en rabat 

tilfirmaudstillerne på 5000 kr. samt deltagergebyret er sat ned. 

 

Derudover blev NACP kurset i Aalborg og underskudsgarantien diskuteret. 

 

 

9. Nyt fra uddannelsesudvalg: Har godkendt uddannelsesrapporter (ca 30 i gangværende nu).  Der vil 

komme beretning til generalforsamling.  

Forslag til vedtægtsændringer (se mail sendt 17/3 fra Lars).  DSMF bestyrelse bakker op om det. 

Lars (eller Klaus) laver oplæg til generalforsamling. 

10. Mette Skovhus, CPD udvalg. Mette fremlægger CPD udvalgets ændringer til retningslinjer for CPD 

godkendelse. Det er blevet tydeligere hvor mange point man skal have i de forskellige kategorier 

(det der tidligere er blevet udlevet i praksis er nu blevet præciseret). Ændringerne skulle måske 

være meldt tydeligere ud.  Mette fremlægger det til generalforsamlingen. 

DSMFs bestyrelse er enige om at bakke op om CPDs system.  DSMF er et fagligt selskab og kan ikke 

stå til ansvar for om dets medlemmer får den rette løn ud fra CPD systemet. Vi vil ikke lægge op til 



vedtægtsændringer i denne sammenhænge. Brian ringer til Ålborg og snakker med dem om deres 

henvendelse vedr. CPD point ændringerne. 

11. Evt. 

 

Poul Erik nævnte, at den nye gruppe (NMPC) planlægger et kursus i Finland (kan ikke huske året) i 

samarbejde med PET centret der. Der vil være flere arrangører.  

 


